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Zaokrouhli na jednotky.
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Zaokrouhli na desetiny.
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Zaokrouhli na jednotky.
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Vybarvi éast obalu, ktera je zaokrouhlenym é&islem z bonbonu.
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Pavel ma doma 4 $vihadla. Ta rozstfihal a zlstaly jen jejich konce. Na kazdém konci Svihadla
bylo &islo. Na jednom konci $vihadla bylo uvedené desetinné &islo a na druhém konci Svihadla
bylo toto &islo jiz zaokrouhlené na desetiny. Spoj éarami konce $vihadel tak, jak pivodné

vypadala.

4,00 , . 3,95
N, R4
@, $
4,0 3,9

Dva sousedé maji stfechy s rtizné dlouhymi okapy. Novakovi maji okap dlouhy 21,3 m a Némcovi
23,8 m. Ktera rodina ma delsi okap? Jaké jsou délky okapti po zaokrouhleni na celé metry?
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